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СОКОБАЊА – Министар пољопривреде Душан Петровић изјавио је у у селу Језеро код
Сокобање да ће на Косово и Метохију бити упућено неколико десетина тона основних
животних намирница.

  

„То је једна од мера помоћи да људи тамо преброде ове тешке тренутке”, рекао је
министар Петровић новинарима у Језеру, у коме је разговарао са произвођачима и
берачима лековитог биља.

  

Министар је додао да ће влада на телефонској седници разматрати предлог Дирекције
за Робне резерве да се одређена количина основних животних намирница упути на
Космет.

  

Петровић је истакао да држава неће дозволити да било ко остане без хлеба, брашна,
млека, уља, шећера и сличних артикала.

  

„Очекујем и да ће политички договори бити постигнути и да ћемо се корак по корак
вратити у релативно нормално стање у вези са овим проблемом”, рекао је министар.

  

Петровић је овом приликом потврдио да би већ сутра могла да почне продаја шећера из
Робних резерви по малопродајној цени од 103 динара за килограм (кг) у трговинама
широм Србије.

  

У августу и септембру биће на тржиште пласирано 6.000 тона шећера из Робних
резерви, рекао је министар и додао да су први уговори са трговинским ланцима већ
склопљени тако да се може очекивати да се у наредних дан, два, шећер нађе у
трговинама.
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Министар је истакао да је Влада Србије донела ову меру јер је у последњих две или три
недеље „из необјашњивих разлога” поскупео шећер.

  

Петровић је подсетио и на цену основне врсте белог хлеба „сава” за коју, како је рекао,
није било оправданих економских разлога да буде виша од 46 динара по векни од пола
кг.

  

Министар је истакао да ће Влада Србије примењивати све мере које закон допушта да
би били уклоњени „девијације” на тржишту и свака неравнотежа која постоји.

  

Петровић је позвао и пољопривреднике да узму повољне субвенционисане кредите
пошто су у буџету обезбеђено довољно новца.

  

„Свако регистровано пољопривредно газдинство може да узме кредит до пет милиона
динара на три године са фиксном каматом од осам одсто. Са тим кредитима свако може
да покрене озбиљну инвестицију и омогући својој породици економски напредак”,
истакао је министар. Петровић је подсетио такође да је Србија лане извезла скоро 20
милиона долара лековитог, ароматичног и зачинског биља.

  

Министар је указао да узгој, производња и сакупљање таквог биља има велики
потенцијал у Србији, будући да је око 4.000 људи регистровано да се бави том
делатношћу, али да постоје знатне могућности да тај број буде повећан.

  

У селу Језеро које је познато по лековитом биљу, министар је истакао да свако ко почне
да се бави његовим узгојем и сакупљањем може да оствари добру зараду и да је то
одлична прилика за све који су ангажовани у пољопривредом или то планирају.

  

„Од те делатности може свако у Србији да издржава породицу”, додао је Петровић и
подсетио на мере Владе Србије које, како је рекао, тек треба да подстакну значајан раст
у тој области.
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(Танјуг)

  

 3 / 3


